

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20107号

今日ABC三叠20版
国内统一刊号CN46—0001

2011年5月

26 星期四
辛卯年四月廿四
五月初五芒种

地方财力增强后及时普惠百姓 陵水大输血 亿元暖民生

本报记者 于伟慧 程范淦 特约记者 李玉峰

农业补助： 助推农民扩大生产加快致富

据了解，陵水现在已经有100多位渔民像洗金养一样提出了补贴申请。对渔民造大船进行补助，是陵水今年实施的惠民措施之一。

让百姓享受到地方发展成果，把惠民政策落到实处，是陵水县今年以来的一项重要工作。据陵水县财政部门提供的信息，陵水今年用在补贴农民发展生产、改善生活、发展教育、促进劳动力就业以及全面提高城乡低保和五保人员供养标准的资金将逾亿元。

据介绍，陵水今年将从财政拿出700多万元对造大船渔民进行补贴。目前陵水已经建造百吨位大船31艘，在做好造大船补助的同时，陵水还为造船渔民补贴利息，去年，

15位渔民获陵水县信用合作社造船贷款2250万元，平均每艘渔船贷款150万元。

造大船补助，只是陵水向当地农村推出的惠民措施之一。让农民更为高兴的是，是陵水县为农民购买农业保险。

今年年初，陵水县农业保险全面铺开，水稻、哈密瓜、西瓜、长豆角等农作物，都可办保险了。提乡蒙农民陈秋富说，“以往家种西瓜，心里总是没底，万一遇到天灾，就麻烦了，今年县里推出农业保险，一亩地西瓜保费150元，省里补贴45元，县里补贴52.5元，我们自己只要出52.5元就可以了，有了保险，我家准备今年多种几亩。”

据介绍，在今年，陵水县给予农业保险的补助超过4000万元，对全县的重点农作物全面实施保险。

陵水县委书记王雄说，“财力增强后的陵水有责任也有能力反哺农业，这样不仅有助于促进农业发展，还能促使陵水经济得到平衡发展，有利于构建和谐社会。”

此外，陵水还对该县低保标准进行了调整。城镇低保人员从原来的每月245元增加到每月255元，农村低保人员从原来的每月165元提高到每月175元。城乡五保户供养人员由原来的每月200元提高到每月300元。

教育投入： 从学龄前到大学全覆盖

每个月的20日，是陵水思源学校发放助学金的日子，(下转A3版)

第九届中国荔枝龙眼交易会在海口开幕 海南荔枝签单2.8万吨 均价每斤6.5元



本报海口5月25日讯 (记者周月光)时值海南荔枝龙眼大量上市之际，第九届中国荔枝龙眼交易会暨海南红明首届荔枝文化节今天在海口市三门坡镇开幕。海南荔枝以上市早的优势拔得头筹，现场签约2.8万吨，均价每斤6.5元，为今年荔枝行情定下基调。

海口市三门坡镇种植荔枝4万多亩，是我省荔枝连片种植面积最大地区。其中，位于该镇的国营红明农场种植荔枝就有2万多亩。因为种植集中，第九届荔枝龙眼交易会选择在红明农场举行，并首次举办海南红明首届荔枝文化节。

今天上午，红明农场的场部广场人山人海，不仅有来自广东、广西、福建和海南的荔枝种植大户，还有来自北京、上海、成都、西安等地的经销商。交易会现场设置的100个展示展销台被人群层层围住，有品尝荔枝的，有询问价格的，还有咨询种植技术的。交易会开幕后，组委会组织全国各地经销商和种植户参观了三门坡镇的荔枝种植基地和收购点，在各个收购点，来自广东、广西、福建的客人不断发出这样的惊叹声：“哇，每斤6元，价格真好！”今年5月上旬荔枝刚上市时，收购价每斤曾达到28元。广西壮族自治区农厅有关人士说，广西的荔枝收购价每斤达到2元，农民就非常满意了。

据了解，今年全国荔枝种植面积860多万亩，产量175万吨，主要集中在广东、广西、海南、福建等省区。其中，广东种植近400万亩，广西种植面积300多万亩，

我省荔枝今年减产20%。由于货少，经销商收购非常积极，交易会现场签荔枝订单2.8万吨，均价每斤达到6.5元。海南省农业厅有关负责人说，随着上市量不断放大，价格会有所回落，但从目前走势看，综合平均收购价将高于往年。

受年初持续3个月的低温阴雨影响，

据了解，本届交易会由海南省农业厅、广东省农业厅、广西壮族自治区农业厅、福建省农业厅共同主办，三门坡镇政府和国营红明农场共同承办。交易会为期两天，5月26日还将在三门坡镇举行全省“荔枝大比拼”活动。(相关报道见A5版)

与以往展示“救”能力不同的是，此次演习主要侧重于展示我国海上搜救“搜”的能力，将利用移动终端定位、漂移推算系统等高科技手段，投入的海上搜救设施有“海巡31”轮、“南海救115”轮、“海巡183”轮，1架专业救助直升机以及2艘渔船。搜救演习今晚7时开始，参演单位和船舶将在三亚湾西南方向约15海里处投放遇险模拟人和渔船模型，在经过一天两夜的自然漂流后，于27日对其进行搜救。

本次搜救演习由中国海上搜救中心主办，省海上搜救中心承办，共有省海上搜救中心、国家海洋局南海预报中心、省通信管理局等11家单位参演。

南海海上联合搜救演习举行

本报三亚5月25日电 (记者范南虹 通讯员廖庆玉)南海是我国最大的海域和重要渔场，海上作业渔船众多，海上遇险事故频发。今天下午，2011年南海部际联合海上搜救演习新闻发布会在三亚召开，宣布将于今天晚上7时至5月27日中午，在南海举行海上搜救演习。

本次搜救演习由中国海上搜救中心主办，省海上搜救中心承办，共有省海上搜救中心、国家海洋局南海预报中心、省通信管理局等11家单位参演。



5月25日晚，在北纬18度07分，东经109度15分，距离三亚港15海里的海上，预计40小时的“2011年南海部际联合海上搜救演习”拉开序幕。本报记者 宋国强 摄

省人代常委会原副主任

曹文华同志逝世



海南省人民代表会议常务委员会原副主任、离休干部曹文华同志因病医治无效，于2011年5月25日5时在海口逝世，享年83岁。

曹文华，男，1928年1月出生，汉族，湖北黄陂人，高中学历，1949年5月参加革命工作，1953年12月加入中国共产党。1949年5月至1949年7月任武汉市学生联合会干事，1949年9月至1950年10月任中南公安部公安干部学校干事，1950年11月至1953年12月任海南行政公署公安总局科员，1954年1月至1964年9月任海南行政区公安局副科

长、科长、副处长，1964年9月至1965年9月任海南“四清”总团工作队队长，1965年10月至1966年10月任海南陵水“四清”工作团分团长，1969年1月至1973年1月任海南行政区革委会保卫组副组长，1973年1月至1977年12月任海南行政区公安局副局长，1977年12月至1982年7月任海南行政区公安局局长、海南区党委政法委主任，1982年7月至1983年8月任海南行政区公署副主任，1983年8月至1987年12月任海南区委副书记，海南行政区人民政府负责人，1988年1月至1988年8月任海南省人大常委会副主任，1988年8月至1992年12月任海南省人大常委会副主任。1994年11月离休，1998年9月至2000年9月任海南省关心下一代工作委员会主任，2000年9月至今任海南省关心下一代工作委员会顾问。

曹文华同志住院治疗期间，省领导多次前往或委托他人前往医院看望，并指示有关部门想方设法给予治疗和抢救。曹文华同志逝世后，省领导分别以不同方式表示哀悼并对其亲属表示慰问。

曹文华同志遗体告别仪式，定于2011年5月29日9时在海口殡仪馆举行。

联系电话：(0898)65339876、
65333806、65311003
65333806、65381171(传真)

海南省人大常委会办公厅
二〇一一年五月二十五日

海南省拟任干部人选公告

中华老字号
China Time-honored Brand

中国驰名商标

家电下乡中标产品

百年凤凰 风暴海南

上海凤凰电动车、自行车诚招各市县乡镇经销商，火热报名中……

上海凤凰拥有百年历史，上亿用户，上市公司背景，充足的资金保障，杰出的团队，现代化的管理机制。上海凤凰电动车打破传统的一级渠道、二级渠道、三级渠道的营销模式，现省略中间渠道环节，由厂家直供终端，从而使终端更具有市场竞争力。“2011凤凰海南财富峰会”。与您探讨营销，共赢钱途。诚邀您的出席！占位财富源点。抢占先机，机不可失！

现场签订合同即送高档轿车、卡车、名牌笔记本电脑、液晶电视等豪礼！更多惊喜请亲临会议现场！

招商会议时间：2011年5月30日上午9点 5月29日全天报到 会议地址：海南省海口市海秀中路52号（赛伦吉地大酒店）

联系人：莫先生 18689935123 徐先生 13976630282

海口凤凰总店盛大开业 活动巨惠 时间：6月1日-6月6日 地址：海口市龙华路80号（华海路口）

*家电下乡产品直接下浮13% *部分产品直降1000元 *买手送价值238元大礼包（享受其他优惠的除外） *888元凤凰电动车骑回家（抽奖奖）

诚聘：业务精英、店长、导购员、财务、仓管、维修工

开业活动详情请见店内海报

卫留成率团访问 南非荷兰土耳其

本报海口5月25日讯 (记者袁锋 通讯员张学俊)应南非经济发展部部长易卜拉欣·帕特、荷兰皇家孚宝集团执行委员会主席埃尔克·霍克斯特以及土耳其安塔利亚市市长穆斯塔法·阿卡丁的邀请，省委书记、省人大常委会主任卫留成将于5月26日至6月4日率团访问南非、荷兰和土耳其三国。卫留成此访将会晤南非经济发展部负责人，探讨深化两地在旅游产业升级转型、扩大人

员交流、开通空中航线等领域的实质性合作，为我省加强对外交往、提高对外开放水平打下基础；会晤荷兰皇家孚宝集团高层，进一步推进洋浦商业石油储备项目，促成项目早日投入运营。卫留成还将出席海口市与土耳其安塔利亚市建立国际交流关系签字仪式，推动海口市与安塔利亚市的友好合作与交往，并学习借鉴当地发展农业和旅游产业的成功经验，为国际旅游岛建设提供借鉴。

罗保铭会见 香港嘉华集团主席吕志和

罗保铭表示，省政府非常看重嘉华集团的投资愿望，将根据全省整体规划布局的需要，支持嘉华集团在琼进行高端酒店、地产和旅游综合开发的设想。力促双方深度合作，打造高品质、现代化的合作项目。吕志和介绍了嘉华集团的主要投资领域和近年来的重大投资开发项目。他说，海南有着优质的空气、优美的环境和便捷的交通，集团非常看好在海南的投资前景。希望找到合适的综合开发区域，建设国际一流的精品工程。

副省长陈成，省政府秘书长徐庄，香港嘉华集团执行董事吕慧瑜、吕耀华，省发改委、省住建厅、省商务厅、省外事侨务办、临高县委和海南发展控股有限公司负责人参加会见。

公车专项治理 要不走过场不留死角

省委、省政府对党政机关公务用车问题专项治理作出部署

本报讯 (记者魏如松 通讯员杨剑华 陈浩)按照党中央、国务院的部署，今年我省将在党政机关开展公务用车问题专项治理。省委、省政府最近出台一系列举措，对专项治理工作作出部署。

据了解，省委、省政府成立了省公务用车问题专项治理工作领导小组及办公室，省委常委、省纪委书记王为略任组长，省副省长李秀领任常务副组长。

省委、省政府对我省公务用车问题专项治理工作进行了动员部署，并召开电视电话会议，对开展好专项治理工作做出安排，要求各级党政机关提高认识，切实增强抓好专项治理工作的责任感、紧迫感；把握特点、吃透政策，确保专项治理工作有序进行、规范开展；强化督查、严明纪律，确保专项治理工作不走过场、不留死角，对在专项治理工作中敷衍塞责、走过场的，要责令整改；对顶风违纪的，要严肃查处。

在严明专项治理工作纪律方面，电视电话会议强调了三个问题：一是我省省、市、县、乡党委和国家机关换届期间，凡是提拔、交流的干部，必须优先使用本单位现有车辆，严禁占用其他单位车辆，严禁违规新购置车辆；二是中央治理公务用车实施意见下发之日起至重新核定编制和配备标准前，原

规定

省公务用车问题专项治理工作小组日前召开了第一次会议，会议要求各级党政机关一定要有“向自己开刀”的勇气，坚定信心，力求实效。会议审议通过了我省专项治理工作的方案和省部级干部公务用车配备使用管理办法、党政机关公务用车配备使用办法，提出了专项治理的任务、措施和时限，明确了专项治理的方法步骤、政策界限和目标要求。

省委办公厅、省政府办公厅近日印发的我省公务用车问题专项治理工作方案，明确了这次专项治理的范围为全省各级党政机关及其所属行政单位、党委和政府直属事业单位、人民团体，以及人大机关、政协机关、人民法院、人民检察院；治理工作分四个阶段，于今年12月底前结束，将对党政机关公务用车逐车进行核验甄别，对违规购车作出处理决定。工作方案还对治理工作涉及的有关政策，如违规购车的认定和处理、越野车的管理、有关责任人的处理等问题，作出明确规定。

(相关报道见A3版)

B3 版 国办转发规范购物卡意见 购卡需实名登记 “禁令”难止 高价择校费

海南省财政厅 关于2011年度第二次会计从业资格考试报名的公告

2011年度海南省第二次会计从业资格考试定于2011年9月5日起分批举行，报名时间为2011年6月1日—2011年6月10日。报名点设在各市县财政局及以下地点：

报名单位地址	联系电话
海口市解放西路12号财政培训中心6楼	66219619
海口市解放西路海城大厦503室	66226113
海口市南宝路明都大厦612室	66721910
海口市国贸大道港澳申亚大厦25楼	68529313
三亚市解放二路二中商业楼二楼	88260236

其他详情，请登陆海南省财政厅网站(<http://www.mof.hainan.gov.cn>)或向报名点咨询。特此公告。

海南省财政厅

现在上网不去网吧。
用手机冲浪！
还有iPad、话费等你拿

短信ZS至
10086(免费)
即刻开始
畅游吧！